Типові завдання з систем штучного інтелекту (Інформатика, доц. Ю.М. Щербина)
1. Якщо в кореневому дереві, яке задає простір станів, одна дуга з’єднує вершину 
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 з вершиною 
[image: image2.wmf]j

v

, а інша – вершину 
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 з вершиною 
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, то вершини 
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 називають відповідно

1) батьком і сином;

2) сином і батьком;

3) вершинами – братами.

2. Простір станів задано кореневим деревом. Корінь 
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 має синів 
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 та 
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, вершина 
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 має синів 
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 і 
[image: image12.wmf]E

, а вершина 
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 – синів 
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. Визначити перші три вершини, які потраплять у список 
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 при пошуку вшир.

1) 
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3. Алгоритм, який окрім перспективності напрямку пошуку в просторі станів враховує ще й «вартість» пройденого шляху називають

1) алгоритмом «підйому на гору»;

2) жадібним алгоритмом;

3) алгоритмом пошуку вшир;

4) А-алгоритмом.

4. Якщо для того, щоб розв’язати задачу 
[image: image32.wmf]N

, достатньо розв’язати будь-яку з підзадач 
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 цієї задачі, то в «І-АБО» графі вершина 
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 є вершиною типу

1) AND;

2) OR;

3) AND/OR;

4) TRUE.

5. Математичний нейрон Мак-Каллока – Піттса приймає вхідні сигнали, які

1) порівнює й вибирає найбільший;

2) підсумовує;

3) підсумовує з деякими ваговими коефіцієнтами;

4) знаходить середнє арифметичне.

6. Виберіть закінчення теореми про збіжність персептрона.

Якщо існує множина значень ваг, яка забезпечує конкретне розділення образів, то

1) алгоритм навчання персептрона призводить до цієї множини;

2) алгоритм навчання персептрона призводить до або до цієї множини, або до еквівалентної множини, такої, що дане розділення образів буде досягнуто;

3) алгоритм навчання персептрона призводить до або до цієї множини, або до іншої множини, такої, що якесь розділення образів буде досягнуто.

7. Дельта правило – це

1) алгоритм навчання пристрою персептрон;

2) алгоритм навчання пристрою адалайн;

3) алгоритм навчання пристрою мадалайн.

8. Значенням вихідного сигналу пристрою адалайн може бути:

1) будь-яке дійсне число;

2) будь-яке число з проміжку 
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;

3) значення 0, 1.

9. Множина 
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 є областю розв'язків нечіткої множини 
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 Визначити носій нечіткої множини 
[image: image40.wmf]X

.

1) supp X = {0, 1, 2};

2) supp X = {1, 2};

3) supp X = {-1, 0, 1, 2};

4) supp X = {-1, 0, 1}.

10. Нормалізувати нечітку множину 
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. Вибрати правильну відповідь.
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11. Задано дві нечіткі множини 
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. Знайти 
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